Rogzitett @ toltéstdl a tavolsagban elhelyeziink egy m tomeg, ellentétes elGjeli g toltéssel ellatott szigetelt golyot.
A ¢ toltést golyot egy sulytalan, D direkcids ereji rugo egyik végére erdsitettiik ugy, hogy a golyo az a szakasz egyenese
mentén mozoghat, mig a rugd masik végét rogzitjiik. Ebben a helyzetben a rugé feszitetlen, a rugd hossztengelye mindig
a két toltést Osszekotd egyenesbe esik. Az elrendezést vizszintes sik lapra helyezziik, és mindennemd sturloédéstol, kozeg-
ellenallastol eltekintiink (lasd az dbrdt). Az adatokat Ggy valasztottuk meg, hogy a rugora erdsitett golyod egyensulyi
helyzete koriil rezgéseket végez. Mekkora a legnagyobb energiaju rezgés amplitidoja? Adjuk meg ennek a rezgésnek a
szélsG pontjait! Vizsgaljuk a kisebb energiaju rezgéseket is!
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